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УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!


После проведения оптимизации производства – упразднения макаронного цеха,  Совет Директоров сосредоточил  внимание на  выходе на безубыточную   работу. Напомню,  что по  итогам  2007 г. убытки  составили 6,8 мил. рублей.

В определенной степени это  удалось. Прибыль за 2008г. составила 118 тыс.руб.  Следует отметить, что финансовый результат мог бы быть    лучше, однако весь первый квартал прошлого года предприятие выплачивало сокращенным работникам средства, предусмотренные законодательством. Всего на мероприятия по увольнению было израсходовано более 1,5 мил. руб.

В целом за 2008г. объем производства по кондитерским изделиям  составил 2136 тн. против 2512 тн. в 2007г. (уменьшение на 376 тн.), причем в целом произошло снижение по всем товарным позициям: печенью, вафлям и пряникам. Вместе с тем,  значительно возросли производство и продажи фасованной, т.е. более дорогой продукции с 583 тн. до 818 тн., то есть рост составил более 40% к уровню 2007г. В общем объеме производство фасованной продукции приблизилось к 40% от общего  выпуска.

 Годовая реализация продукции за прошлый год составила в денежном выражении 86487 тыс.руб. Наибольшая прибыль в размере около 1 мил. рублей получена в  четвертом квартале, убытки получены в первом и третьем кварталах.

Рентабельность продукции за 2008г. – 2,9%. 

Стоимость основных средств на 01.01.2009г. составила 74537 тыс.руб. против 73942 тыс.руб.   годом ранее со степенью износа 73,6%. 
Всего за 2008г. введено основных средств на 680 тыс. руб. (приобретено упаковочное оборудование для печенья). Коэффициент обновления  составил всего 0,91%.


Средняя заработная плата по предприятию на 01.01.2009г. составила 12554 руб.,  против  10775 руб. год назад (рост 16,8%). Следует отметить, что среднеобластной уровень зарплаты  выше на 7 тысяч рублей.  
 Доля  зарплаты  с начислениями в  себестоимости   продукции практически не изменилась. Кредитами на 01.01.2009г. ОАО не пользовалось.  Занимаемый земельный участок под предприятием составляет 10991 кв.м.
Чистые активы снизились почти на 4 млн. руб. и составили 38,7 мил. руб. Практически   не    изменилась  доля   реализации  продукции  в Калужском 
регионе, уменьшилась за пределами области.


Списочный состав  работников на 01.01.2009г.  составил 138 чел.    
УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!


Наиболее тяжелая ситуация сложилась на фабрике  вначале третьего квартала. Из-за серьезного роста цен на муку (основной вид сырья), значительно возросла себестоимость готовой продукции. Из-за сравнительно низкой оплаты труда  возросла текучесть кадров. Всего за 2008г. было уволено 118 чел. (в т.ч. 39 чел. по сокращению), принято 67 чел.

На одном из заседаний СД был рассмотрен вопрос повышения зарплаты работников, в результате удалось удержать ситуацию с текучестью кадров, и она пошла на убыль. Кроме того СД рассматривал вопросы гашения кредита, снижения затрат на производство, утверждение на должность  коммерческого директора.  В ноябре рассмотрен и утвержден вопрос продажи макаронных линий. В результате договоренности макаронное оборудование  реализовано за 3781 тыс. руб. Несколько заседаний СД посвящены комплектованию руководящих органов АО и подготовки к годовому собранию акционеров.
УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!


Если рассматривать угрозы существования АО, то наиболее важной из них является абсолютно непредсказуемый рост цен на используемое сырье. Примером может являться рост цен на сахар. С начала года повышение цен на него  составило около 50%. Значительный рост (иногда до 100% показали цены на используемое импортное сырье: изюм, шоколадная глазурь, кокос и т.д.).

На фоне зарплат строящихся в области западных предприятий, а также зарплат в г. Москве и Московской области, оплата труда на нашем предприятии может еще более отстать и это, безусловно, может привести к еще большей текучести кадров.


И еще одним, крайне важным фактором, является то, что кондитерский и пряничный цеха полностью насыщены  оборудованием, и установка нового может быть осуществлена только на освободившейся площади в результате демонтажа старого.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!


Разразившийся мировой кризис на взгляд членов СД может сыграть и положительную роль на работу АО.  Несмотря на снижение доходов населения, возможно возрастание спроса на продукцию невысокой ценовой категории, т.е. аналогично той, которую производит фабрика. 

Преимущество могут получить организации, которые обеспечат своевременную поставку продукции по приемлемым ценам с одновременным вымыванием дорогого, в т.ч. импортного товара.

На основании вышеизложенного технической и технологической  службами предприятия проводится работа по улучшению  качества продукции. Так, завершена работа по увеличению срока  годности печенья с трех до шести месяцев по требованию ряда покупателей. Проведен ряд  улучшений  по приготовлению  теста и его выпечке. Несмотря на снижение потребления печенья  с витаминами и железом в г. Калуге по независящим от предприятия причинам, успешно проведена подготовка  к включению в реестр поставщиков для питания детей и подростков г. Москвы. Проводится работа по вводу такой продукции в рацион по питанию в детских садах, школах и больницах. Коммерческий отдел работает над организацией  поставок и в другие регионы.

Исходя из спроса на недорогую упакованную продукцию (печенье на ребре),  СД принял решение о приобретении еще одной упаковочной машины китайского производства стоимостью около 2-х миллионов рублей. Покупка такой машины позволит нам увеличить  продажи печенья в сетевых магазинах, в т.ч. в г. Москве и Подмосковье. Кроме того, приобретенная в 2008г. и новая машины позволят нам довести  производство фасованной продукции до 60-70%  и увеличить поставки в силовые структуры. Напомню, что такая продукция является более рентабельной в сравнении с весовой.

Заключенные  в конце 2008г. контракты на поставку продукции с Министерством Обороны в количестве около 130 тн., позволили относительно спокойно пережить спад спроса. Вместе с тем, остро встал вопрос о своевременности оплаты за эту продукцию. За первый квартал 2009г. было отгружено 85 тонн печенья ДВО, Приволжско-Уральский  ВО,  на Северный Флот на сумму более 4,5 млн. руб., однако на момент утверждения отчета оплата не была получена. Такая задержка с оплатой за продукцию отрицательно сказалась на состоянии расчетов за сырье и услуги, имелись небольшие задержки с выплатой заработной платы.  

Не удалось повысить качество пряничной продукции, что в значительной степени способствовало  снижению производства продукции в цехе. В настоящее время прорабатываются вопросы выпуска более востребованной продукции в пряничном цехе. Кроме того, рассматривается вопрос приобретения оборудования на деньги, вырученные от продажи макаронных линий. 

На текущий год  намечено продолжение выгодного сотрудничества с Грузией и поставок силовым структурам.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

            Состав Совета Директоров в отчетном году состоял из  пяти человек:   

 Шиков В.Н.  – генеральный директор 1953 года рождения, образование высшее, является владельцем 35622 обыкновенных акций Общества; главный бухгалтер Акулинина Г.И. 1947 года рождения, образование среднетехническое,  является владельцем  1600 обыкновенных акций Общества; юрисконсульт  Серегина М.В.   1957 года рождения, образование высшее, является владельцем   80 обыкновенных акций Общества; Рухадзе Г. Г. – начальник отдела информации,  1968 года рождения, образование высшее, является владельцем 20194 обыкновенных акций Общества; Шикова Г.М. – заместитель коммерческого директора, 1958 года рождения, образование среднетехническое, акциями Общества не владеет. Должность  единоличного исполнительного органа Общества  занимает генеральный директор  Шиков В.Н. 

             Дополнительная компенсация членам Совета Директоров за выполненную ими работу   устанавливается в размере: Шикову В.Н. - 5 тыс. руб., Акулининой Г.И. – 5 тыс. руб.,  Серегиной М.В. – 3 тыс. руб.,  Рухадзе Г.Г. – 2 тыс. руб.,  Шиковой Г.М. – 2 тыс. руб.  

            Ведение реестра акционеров ОАО «Кондитерско-макаронная фабрика» осуществляет Калужский филиал ЗАО «Регистраторское Общество «Статус». 

            На момент предварительного утверждения годового отчета Советом Директоров количество акционеров Общества составило 42.

            Общество придерживается общих принципов корпоративного поведения в соответствии с Кодексом корпоративного поведения.

           Общество осуществляет контроль за использованием конфиденциальной  и служебной информации. Органы управления Общества  содействуют заинтересованности работников в эффективной работе Общества.

            Генеральный директор ОАО «КМФ»-                    (В.Н. Шиков)

            Главный бухгалтер ОАО «КМФ»


         (Г.И. Акулинина)

